

Plánované akce duben

Ve čtvrtek 3. 4. Výlet do Pekelského údolí za bledulemi

Odjezd v 7:55 z vlakového nádraží v Oknech. Prosíme o včasný příchod (do 7:40), dětem budeme rozdávat svačinky.

Návrat cca ve 13:30 zájezdovým autobusem

Děti budou obědvat po návratu do školky. Vyzvedávat si je tedy můžete cca od 14:00 – 14:15.

Děti budou mít na cestu připravenou velkou svačinu ze školní jídelny.

Cena za dopravu 30.-

S sebou budou potřebovat batůžek s pitím, s pláštěnkou (pokud budou mít děti na sobě nepromokavou bundu, pláštěnku nepotřebují :), kapesníčky. Oblečení dle aktuální počasí, pevnou obuv.

Ve středu 9. 4. promítání v kině Máj v Doksech

Odjezd v 7:55 z vlakového nádraží v Oknech

Odchod ze školky v 7:45.

Návrat zpět do školky na oběd

Děti se mohou těšit na promítání filmu Rozum v divočině.

Cena 90.-

Ve středu 16. 4. Velikonoční pečení v Kruhu

Děti si budou moci vyzkoušet pekařskou práci od zpracování těsta, až po samotné pečení a zdobení. V Kruhu nás čeká i tradiční procházka a odpoledne hry na zahradě. Pokud máte doma zástěrky/zástěry pro děti, doporučujeme je vzít s sebou. Na práci ale klidně postačí i starší tričko 😊 S sebou si vezměte i přezuvky.

Na děti budeme v Kruhu čekat od 7:30. Vodit je můžete do 8:30, kdy se nasvačíme a poté si uděláme úvodní ranní kroužek.

Poté už se budeme věnovat pekařské práci. Děti si můžete vyzvedávat už po obědě tj do 13:00, nebo odpoledne. Nejpozději však do 17:00!

Rodiče si děti do Kruhu sami odvezou a následně si je tam také budou vyzvedávat.

Prosíme o zprávu, že jste tuto informaci četli a berete na vědomí nutnost dopravy vašeho dítěte do Kruhu a následného vyzvedávání tamtéž.

Ve čtvrtek 17. 4. velikonoční prázdniny

Školka bude z provozních důvodů uzavřena!

Ve čtvrtek 24. 4. dopravní hřiště v České Lípě

Odjezd v 9:55 z vlakového nádraží v Oknech

Návrat vlakem v 16:00 .

S sebou budeme potřebovat batůžek s pitím, pláštěnku, kapesníčky, **přilbu na kolo!**

Kola a koloběžky budou dětem na dopravním hřišti zapůjčeny. Děti si na dopravním hřišti vyzkouší pohyb na „vozovce“ na kolech, koloběžkách ale i jako chodci.

Děti budou mít na cestu nachystané balíčky ze školní jídelny.

Cena výletu 50,- Kč.

V pátek 25. 4. Mini recitační soutěž ve školkách

Koncem měsíce dubna se bude konat mini recitační soutěž dětí z obou školek.

Květen

Školka v přírodě RS Oáza Sloup v Čechách

Termín 20. 5. – 23. 5. – tedy tři noci

[Kemp Piccola Italia Oáza](#)